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УКРАЇНА 
 

 

У найближчі десятиліття досягнення технологічного розвитку трансформують чи не кожну сферу нашого життя. Однак, технології 
можуть як розв’язати  наявні  проблеми,  так  і  збільшити  їх  чи  створити  нові.  Із  метою усвідомлення позитивності перспектив 
технологічного розвитку важливо навчитися формувати справедливе та відповідальне майбутнє в умовах упровадження технологій 4-ої 
промислової революції та технологій наступного покоління для поліпшення життя, реагування на глобальні виклики та створення надбудови кращого 
світу. 

Стратегічну  мету  з  формування  в  Україні  високорозвиненої  соціально орієнтованої  економіки,  що  базується  на  знаннях  та  
інноваціях,  передбачено Стратегією сталого розвитку «Україна-2020», планом заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною та 
Європейським Союзом, Європейським співтовариством  з  атомної  енергії  і  їхніми  державами-членами.  Затверджено Державну стратегію 
регіонального розвитку на 2021-2027 роки, план заходів з реалізації Концепції розвитку штучного інтелекту в Україні на 2021-2024 
роки. Схвалено Концепцію розвитку цифрової економіки та суспільства України на 2018-2020 роки та Концепцію розвитку цифрових 
компетентностей, затверджено плани заходів щодо їхньої реалізації. 

Всеукраїнський форум «Україна 30. Освіта та наука» (2021) визначив новітні  напрями  науки  для  реалізації  потенціалу  
молодих  науковців,  а  саме: інформаційна та кібербезпека, штучний інтелект, нанотехнології, аерокосмічні, енергетичні,   біотехнології   та   
науки   про   здоров’я,   енергетичні   технології, глобалізація  та  міжнародні  комунікації.  На  часі  –  створення  єдиної  освітньої екосистеми  
для  вивчення  стану  і  перспектив  цифровізації  освіти  на  різних  її рівнях, визначення пріоритетних напрямів досліджень у забезпеченні 
розвитку освіти і науки на засадах широкого використання інформаційно-комунікаційних технологій    та    електронних    ресурсів,    надання    
допомоги    та    створення можливостей здобувачам освіти й педагогічним працівникам розвиватися, опановувати  цифрові  компетентності  
й  мати  постійний  доступ  до  якісного цифрового   контенту,   окреслити   перспективи   розвитку   освітньо-наукового середовища в 
умовах цифровізації українського суспільства. 

У контексті дослідження під професійною підготовкою майбутніх фахівців готельно-
ресторанної справи у закладах вищої освіти (ЗВО) розумітимемо організований, безперервний і 
цілеспрямований процес формування і розвитку в    здобувачів    освіти    необхідних    для    фахової    діяльності    професійних 
компетентностей, який здійснюється в закладах вищої освіти різних форм власності та спрямовується на здобуття майбутніми фахівцями 
кваліфікацій 

https://doi.org/10.36074/logos-10.09.2021.61
https://orcid.org/0000-0001-5097-6536


14  Grundlagen der modernen wissenschaftlichen Forschung 

 

 

 

відповідно   до   освітньо-професійних   програм   освітніх   рівнів   «бакалавр»   і 
«магістр» спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа, що забезпечить успішне виконання посадових обов’язків, конкурентоспроможність і 
професійну мобільність у сфері послуг, а також своєчасне оновлення та вдосконалення. 

Цифровізація професійної підготовки майбутніх фахівців готельно- 
ресторанної   справи     пов’язана   зі   створенням   нового   формату   освітньо- наукового середовища із 
використанням цифрових технологій для забезпечення зручності й доступності сервісів і платформ, пов’язаних із використанням матеріалу наукових, 
освітніх установ, громадських організацій, професійних спілок сфери обслуговування, підвищенням конкурентоспроможності  та  ефективнішої  
взаємодії  всіх  учасників  освітнього процесу у ЗВО, забезпеченням прозорості навчально-пізнавальної діяльності, зростанням   значущості   
інтелектуальної   власності,   формуванням   цифрової компетентності. Цифровізація професійної підготовки сприяє оптимальнішому використанню   
часу   задля   більш   ефективного   формування   інтегральної, загальних і спеціальних (фахових, предметних) компетентностей, робить 
освітній    процес    більш    персоналізованим,    індивідуалізованим,    завжди доступним і гнучким, що є комфортним у 
самонавчанні, ефективному розвиткові, неперервній освіті та кар’єрному зростанні. 

При цьому обов’язковим є забезпечення здобувачів освіти необхідними навчальними матеріалами через передачу відео-, аудіо-, 
текстової та графічної інформації  в  синхронному  або  асинхронному  режимі,  здійснення  онлайн  та офлайн спілкування між суб’єктами 
очного, дистанційного чи змішаного навчання. 

Власний     практичний     досвід     провадження     навчально-пізнавальної діяльності в умовах дистанційного навчання, а також 
викладачів кафедри готельно-ресторанного   та   туристичного   бізнесу   Херсонського   державного університету уможливлює здійснення 
аналітико-синтетичних досліджень щодо особливостей організації вищеозначеного освітнього процесу, зокрема під час вивчення фахових дисциплін. 
Навчання здобувачів освіти здійснюється завдяки використанню   засобів   онлайн-комунікацій   та   цифрових   взаємодій:   сайтів, блогів,  
форумів,  чатів,  діалогів  чи  листування,  конференцій  з  використанням традиційних  засобів  інтернет-зв’язку:  Skype,  
Facebook,  Messenger,  Telegram, Viber, YouTube, Googlе-клас, різноманітних платформ, зокрема 
Zoom.us, Cisco Webex Meetings, Google Classroom, Moodle, Microsoft Teams, Discord 
тощо. 

Тож для здійснення освітнього процесу в умовах дистанційного навчання задля формування особистості майбутнього фахівця під час 
здобуття професійної освіти заклад освіти повинен бути забезпеченим відповідним технічним обладнанням, належним кадровим забезпеченням для 
створення, підтримки роботи сайту та безпеки роботи в мережі, здатним уможливити організацію   вільного   доступу   всіх   до   робочих   
місць,   рівень   цифрової компетентності викладачів, систематичне оновлення навчальних і методичних матеріалів,  спроможним  формувати  й  
розвивати  інформаційну  культуру  всіх учасників навчально-пізнавальної діяльності. 

План пріоритетних дій Уряду на 2021 рік засвідчує узгодження підтримки з боку ЄС України в реалізації її курсу на європейську 
інтеграцію, поглиблення економічної  і  секторальної  інтеграції  та  сприяння  у  процесі  впровадження реформ в усі сфери життя. 
Передбачено запуск модуля української науково- інформаційної      системи      (URIS);      системи      аналітичних      
інструментів Національного репозитарію академічних текстів; онлайн-платформи для 
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комунікації та супроводження процесів взаємодії представників сфер наукової, науково-технічної, інноваційної та підприємницької діяльності. 
Попри означені зусилля  Україна  лише  розпочинає  цифровізацію  економіки  та  суспільства,  у тому  числі  й  освіти  та  науки,  однак,  від  
ґрунтовності  закладених  принципів  в означені  реформи  та  якість  їхньої  реалізації  залежатиме  досвід  і  майбутнє життя в 
технологічному світі та одне з одним. 

Отже, цифровізація професійної підготовки майбутніх фахівців готельно- ресторанного господарства – необхідна умова провадження 
навчально- пізнавальної діяльності в умовах неперервного технологічного розвитку та цифровізації всіх сфер життя соціуму. 
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